

PRESS RELEASE=

2025 年 6 月 19 日 株式会社 EV モーターズ・ジャパン

課題解決 Expo 2025【エコテクノ 2025】へ 小型コミュニティ EV バスを出展!



株式会社 EV モーターズ・ジャパン(本社:福岡県北九州市若松区、代表取締役社長:佐藤 裕之)はこの度、7月2日(水)から7月4日(金)に西日本総合展示場にて開催される課題解決 Expo2025【エコテクノ2025】にて小型コミュニティ EV バスを出展いたします。

当展示会は環境ソリューション技術とエネルギー先端技術を紹介し、環境エネルギー産業への新規参入やビジネスマッチング、開発製品の市場化等を支援し、産業・地域振興に寄与することを目的として開催されます。

皆様のご来場を心よりお待ちしております。



PRESS RELEASE

・車両について

<6.99m 小型コミュニティEVバス / 車名:F8 series4-Mini Bus>





:主要諸元表

車名 F8 series4-Mini Bus	シングルドア	ダブルドア
全長 (mm)	6,990	
全幅 (mm)	2,105	
全高 (mm)	3,100	
ホイールベース (mm)	4,800	
最小回転半径 (mm)	7,700	
フロア高さ (mm)	通常時:310 / ニーリング時:250	
乗車定員(人) [座席+運転席+助手席]	29 [12+16+1]	29[10+18+1]
バッテリー容量(kWh)	114	
航続距離(km)※参考値	290(40km/h、負荷重 65%、エアコンオフ)	
登坂能力(%)	18	

※1 主要諸元表は参考値です。実際の仕様と異なる場合がございます

※2 実際の走行時の走り方や条件(気象、道路、運転、架装等の状況)により航続距離は変化いたします

・課題解決Expo【エコテクノ 2025】について

課題解決Expo 2025 エコテクノ2億25 -地球環境ソリューション展/エネルギー先端技術展-

展示会名	課題解決Expo【エコテクノ 2025】について
日時	2024年7月2日(水)、3日(木)、4日(金)
場所	住所:福岡県北九州市小倉北区浅野 3-8-1 会場:西日本総合展示場
入場について	無料 事前登録はこちら⇒https://eco-t.solution-expo.jp/moshikomi.php
出展ブース	E-42
主催	(公財)北九州観光コンベンション協会



PRESS RELEASE=

・会社概要

会社名: 株式会社EVモーターズ・ジャパン 本社所在地: 福岡県北九州市若松区向洋町 22-1

代表取締役社長:佐藤 裕之(さとう ゆうじ)

設立: 2019年4月

資本金等: 8,227,700,000 円 (2025 年 3 月 31 日現在)

事業内容:・電気自動車及び充電ステーションの販売・メンテナンス

[取扱車両] バス・トラック・トライク・特殊車両等

・自動運転バス(レベル4)の開発

・電気自動車のリース、レンタル、ESCO事業

・蓄電池・PVを活用した再生可能エネルギー事業

電話番号:093-752-2477

お問い合わせフォーム: https://forms.gle/B9sPDcm4DMV1W8F56

HP: https://www.evm-j.com

